

OFICINAS: MORA, 5
TELEFONOS:
REDACCION, 1973
ADMINISTRACION, 2853

EDITORIAL

Una actitud resuelta

Todos los pueblos tienen su destino, su misión peculiar ante el mundo a la que es preciso supeditar miras utilitarias y triviales concepciones, so pena de negarse a sí mismos, de consumar una traición, de envilecerse y aniquilarse. En tesis que no admite réplica es preciso afirmar que hay en toda nación unas esencias nacionales a las que hay que servir, distinción casi con ceguera, por aquello que lo sustantivo está por encima de lo accidental y más todavía por encima de cualesquiera apetencias superficiales, de lo contrario vendrá la descomposición, la ruina, ya que faltando el fundamento se desmorona totalmente el edificio por muy atractivos que sean los ornamentos que embellecen su fachada. Conforme a tal idea, cabe insistir una vez más en cuál sea el destino de España, qué papel es el suyo, cuál es su alma, cómo debe manifestar de un modo operante su destino.

Definitivamente no hay lugar a titubeos. Aquella lapidaria afirmación de José Antonio al recalcar nuestra unidad de destino, no sólo en lo interno, sino también en lo universal, es lo que sintetiza el gran postulado al cual hay que servir, el imperativo histórico que regir debe todos nuestros afanes. España una, alzando en todo momento el estandarte de la Cruz como signo de redención y de vida y mostrándolo a la luz del mundo como guión y signo de victoria; España, anfitriona de catolicidad en el sentido de hacer verdaderamente ecuménica la cultura y el ideal cristianos, magnánima empujadora a la que hizo honor en días gloriosos; España, a la vanguardia de la cristiandad — tales han sido, como es bien sabido, los votos del Papa —, y aportando su colaboración decidida al mantenimiento de la civilización europea frente a cualesquiera ideas contaminadas.

Es por esto que en estos momentos graves de la historia que la lucha entablada en el mundo está definida entre dos civilizaciones y dos ideas. España reafirma su actitud. Las frases del Ministro Secretario General del Partido en su discurso pronunciado últimamente en Sevilla son bien resolutivas: o contra el comunismo o con el comunismo. O somos nosotros quienes, fieles a nuestro destino histórico, lo sojuzgamos; o es él quien nos sojuzga a nosotros y abate nuestras ansias de superación. Y pensar que no seríamos únicamente nosotros las víctimas del atroz desmoronamiento, sino Europa entera y algo más que Europa, ya que los chispazos llegarían indudablemente a llenar el Océano.

He ahí, por tanto, la actitud resuelta de la nación española, consciente de la substancialidad de los valores espirituales, valores que emergen sobre toda clase de convencionalismos y de posturas adaptables o de fatales acomodamientos; quien así no lo entienda, es que se obstina en su ceguera. Y porque tal es la actitud de España, aun cuando nos desangrara ya la lucha entablada en el propio terreno nacional contra el bolchevismo, nuestra generosa y heroica División Azul combate en tierras de Rusia, no representando una idea política, sino exclusivamente el anhelo de España de mantener incólume la cultura y la civilización occidentales y apartar muy lejos, derrocar el peligro comunista y de los sin-Dios.

En el frente oriental continúan los combates en los puntos neurálgicos de las operaciones

A causa de las grandes pérdidas sufridas, los soviets han disminuido su presión. — Ataques aéreos contra Alemania

LOS COMUNICADOS DE GUERRA DE AYER

EL ALEMÁN
Cuartel del Führer. — Comunicado alemán:
A causa de las grandes pérdidas, los combates en los puntos neurálgicos de las operaciones de defensa, el enemigo ha disminuido su presión en el frente oriental.

Continúan sin cesar, y con gran intensidad, los combates en los puntos neurálgicos de las operaciones, que, por otra parte, se caracterizan por su inmovilidad.

El enemigo ha reanudado sus ataques en Novorossiisk y ha intentado, en vano, penetrar con sus buques en la bahía.

Las tropas de una división blindada alemana, en la cabeza de punta del Kuban, han entorpecido las operaciones del enemigo, desfilando a franquear nuestras líneas.

El Ministro Secretario estuvo en Talavera de la Reina

Después continuó viaje para Madrid

Talavera de la Reina. — El Ministro Secretario General del Partido St. Arrese pasó por esta ciudad a las cinco de la tarde, de regreso de su viaje a Andalucía y Extremadura, acompañado de su séquito.

La noche anterior la pasó en el Parador Nacional de Oropesa.

Desde este pueblo le acompañó el jefe Provincial del Movimiento don Martín Gamero.

El ministro se detuvo en la plaza del Generalísimo de esta ciudad donde le esperaban las autoridades y jefes locales, una centuria de F.E.T. y de las JONS y numeroso público.

La población se hallaba engalanada y el comercio cerró sus puertas.

Al descender del coche el señor Arrese al banda municipal interpretó "Cara al Sol" y el Ministro Secretario dió los gritos de ritual. Después reanudó su viaje a Madrid.

Enorme descalabro soviético en la región de San Petersburgo

Los bolcheviques intentaron por tres veces asaltar las líneas defensivas alemanas, pero los tres intentos se estrellaron ante la resistencia germana

42 carros, 60 aviones y enormes cantidades de muertos y heridos soviéticos fué el balance de la jornada

Berlín. — Los numerosos contraataques realizados por las tropas alemanas que se han saldado en parte del sector Sur del frente oriental por notables ganancias territoriales, y especialmente la gran victoria defensiva de ayer lograda en la región de San Petersburgo, hacen deducir la innegable mejoría en el conjunto de la situación.

Así se expresa en su última información la Oficina Internacional de Información, y añade que a ello han contribuido las enormes pérdidas sufridas recientemente por los soviets, las cuales, sólo en el día de ayer ascendieron a 42 carros de combate, 60 aviones y enormes cantidades de muertos y heridos.

En el sector del Norte los bolcheviques lanzaron el jueves, cabalmente en la región de San Petersburgo, una gran ofensiva consiguiendo a una preparación artillera que duró una hora y llevando a la lucha gran número de carros y potentes escuadras de aviación.

Durante la noche prosiguió con la misma intensidad la ofensiva soviética, la cual afectó a un amplio frente y se reanudó asimismo en cuanto amaneció el día de ayer.

Empujadas por el enorme número de sus carros de combate, las masas de infantería soviética tropezaron, sin embargo con la potencia defensiva de las posiciones alemanas, las cuales habían de revelarse infranqueables.

Los aviones británicos de bombardeo atacaron en las últimas horas de la tarde el territorio septentrional de Alemania.

Hubo pérdidas entre la población y se registran daños en la ciudad de Wilhelmshaven.

Durante las incursiones de hostigamiento llevadas a cabo por aviones británicos aislados contra el oeste de Alemania fueron arrojadas bombas en varios lugares, donde se registran daños de poca importancia.

El enemigo perdió siete aparatos por la acción de la artillería de la marina y de la aviación de caza alemana.

EL ITALIANO
Roma. — Comunicado: Nada que señalar en el sector de nuestras fuerzas terrestres durante la última jornada.

Fuertes tempestades han obstaculizado las operaciones aéreas, diurnas y nocturnas.

Un hidroavión, fondeado frente a la costa meridional de Sicilia, fué destruido ayer por nuestros cazas.

Todos nuestros aparatos han regresado indemnes de las operaciones citadas.

LOS ALIADOS
Cuartel General aliado de África del Norte. — Comunicado oficial: Nuestros bombarderos ligeros han atacado los objetivos enemigos de Sened.

Por lo demás nada hoy que señalar en el frente tunecino, en la mayor parte del cual hubo lluvia y nieve durante la jornada.

Nueva Delhi: — Comunicado de Cuartel General Aliado: "La serie de vivos contraataques lanzados por el enemigo contra nuestras posiciones avanzadas en las inmediaciones de Donbate y Rathedaung no lograron ninguno de sus objetivos y fueron rechazadas."

Frecuentemente se ve a la puerta de un cabaret un tanque

Tan sólo en el ala izquierda, después de muchas horas de combate lograron los rojos abrir una brecha sin importancia que pudo inmediatamente ser tapada ante de que pudieran los bolcheviques instalarse en aquellas posiciones alemanas, antes bien se vieron bajo un fuego artillero de la mayor intensidad que en las formaciones de asalto que pretendían profundizar.

Los carros soviéticos que avanzaban desde antes del alba fueron atacados por los anticarro alemanos y fueron rechazados al primer asalto.

Los infantes rojos que acompañaban a los carros no lograron atravesar la barrera alemana y se retiraron con sus carros a las posiciones de partida.

La segunda oleada de fuerzas bolcheviques llegó ayer ante las líneas alemanas acompañada de aviones "Stormoviks", los cuales fueron atacados inmediatamente por la caza alemana, entablándose con ellos violentos duelos aéreos que duraron hasta el mediodía.

Se derribaron 25 aparatos soviéticos.

La tercera oleada de carros que llegó no logró tampoco pasar el terreno situado ante las posiciones alemanas.

Los infantes soviéticos trataban por su parte de emplear ametralladoras pesadas y lanzagranadas detrás de los tanques destruidos ante las líneas alemanas, pero fueron aniquilados en contraataque.

Al terminar la primera jornada de la batalla se cifraba para los rojos la destrucción, por incendio o inmovilización, de 53 carros.

Durante la noche los soviets intentaron poner a salvo mediante tractores de oruga, acompañados de carros de combate, y otros cuatro carros blindados ofrecían luz con bengalas. Los magníficos blancos quedaron destruidos.

Después del grave fracaso experimentado por la mañana los "Stormoviks" rehuyeron toda ulterior lucha y encuentro con los cazas alemanos, los cuales derribaron en la retaguardia de los soviets otros cuatro aparatos enemigos.

La D.C.A. derribó otros seis. En el sector Sur la caza alemana destruyó 24 tanques soviéticos durante ataques realizados de día y de noche.

Se deshicieron además trescientos vehículos soviéticos de todas clases.

LA TÁCTICA DEFENSIVA DE LOS ALEMANOS

Berlín. — El muro protector alemán en el frente del Este se

hace cada día más potente, escribe el redactor diplomático de la D N B.

Una nueva tendencia se manifiesta en estos últimos días, sin que cambie nada ni disminuya la dureza de los combates que se desarrollan.

Puede llamarse una defensa sistemáticamente reforzada. Se han conseguido ciertas ventajas por esta táctica defensiva de los alemanos.

El acortamiento del frente en varios centenares de kilómetros, ordenado por el Mando alemán, ha hecho posible el empleo de divisiones libres, por este movimiento en una nueva línea defensiva, cuya elasticidad y escalamiento en profundidad caracterizarán los combates futuros.

El grueso de las reservas alemanas se encuentra en estrecha relación con los combates actuales; pero se acumulan en previsión de acciones futuras.

Una mirada sobre los mapas de los terrenos donde siguen las operaciones demuestra que la nueva y principal línea de combate, sobre la que se apoyan principalmente las tropas alemanas y aliadas, no tiene propiamente un carácter continuo, sino que se asemeja a una zona donde los combatientes fluctúan sin estabilizarse, alrededor de un punto definido.

Se trata, sin duda, de un elemento integrante de un sistema de nueva táctica defensiva, cuya elasticidad tiende a ser una trampa para el enemigo.

Los puntos ofensivos bolcheviques, después de sus elevadas pérdidas, han terminado por perder eficacia, aunque los expertos militares alemanos no creen que haya llegado el fin de la ofensiva soviética.

Peró se opeña a medida que los días van haciéndose más largos y se aproxima la primavera, no muy lejana, pa la ofensiva de los bolcheviques se detendrán infaliblemente.

Entonces habrá llegado el momento de hacer balance. Se verá entonces que siempre es preferible a la guerra cuando tienen lugar las operaciones en grandes espacios cubiertos por la nieve, dejar aproximarse al adversario para formar una especie de campos magnéticos para su potencial de guerra.

El centro de gravedad de los combates se ha desplazado, sin duda, a la región de Kursk y al sur del lago Ladoga, la que prueba la fuerza de las líneas alemanas en el frente meridional.

El mando soviético se esfuerza en estos sectores para realizar lo que no ha conseguido en el sur, a pesar de la movilización de masas; pero todo habla en favor de la hipótesis de que estas intenciones no tendrán más éxito que en otros lugares.

Las tropas francesas de Túnez han sido retiradas provisionalmente. — Actividad restringida en la región tunecina. — Un mensaje de Giraud para Degaulle

Casablanca. — Las dificultades para el aprovisionamiento del Marruecos francés no se resuelven.

Sigue careciendo de carbón, azúcar, carne, huevos, pescado, tejidos, calzado, te y velas.

Esta falta de aprovisionamiento ha determinado un profundo malestar en la población principalmente en los indígenas. Además, causan extrañeza, tanto en los indígenas como en los europeos, los modos y costumbres de los norteamericanos.

Frecuentemente se ve a la puerta de un cabaret un tanque

Que el poder se a querer

A la semana de nuestro pregón

SON YA 2.250

Y han de ser 10.000

Dice el refrán que "lo que mucho vale..."

Cuando nos decidimos a ser pedigueros, no ignoráramos lo espinoso de la tarea. Propúsetmonos, sin embargo, llevarla a cabo gozosamente, sin más representación que la que nos otorgaba nuestra osadía, plausible en tal caso.

Que la bondad del fin que nos movió y nos mueve podía justificarse y justificarse con creces la machaconería.

Y aquí estamos de nuevo hoy, al cumplirse la semana del primer pregón.

¿Quién nos da diez mil pesetas? — preguntamos há ocho días.

Y, a Dios gracias, casi una tercera parte tenemos ya de lo que la "Escuela de Nazaret" necesita.

Trátase — no está demás repetirlo — de costear diez camas para que otras tantas criaturas puedan ser acogidas en esa ejemplar institución de formación y mejoramiento. Y trátase también de reunir el peculio necesario a la mayor brevedad.

Casi una tercera parte de los dos mil duros llegados ya. Pero — y esta es la tónica de nuestra súplica de hoy — importa acelerar la marcha.

Que hay quien puede atender nuestra llamada es indudable. Importa que, en esta ocasión, el poder sea querer.

¿Que quieran muchos. Señor!

La salud — para el cuerpo y para el alma — de diez criaturas pobres, el trocar sus lágrimas en risas, el enderezar sus vidas torcidas por las buenas verdades bien valen el sacrificio de unas monedas, pocas o muchas según la condición del donante.

Nuestra sincera gratitud a cuantos atendieron nuestra súplica.

Y también — adelantada — a los que confiamos la atenderán.

Lamberto CORTES

He a continuación la relación de aportaciones:

	Pesetas
Suma anterior	2.125
Una sirvienta devota de San Vicente de	5
Paúl	20
Doña T.R.J.	25
D. José Julinés	20
Un protector	25
Un sacerdote amigo de Nazaret	25
P.B.G.	25
El niño Rafael Roca	5
Total	2.250

Berlín. — En los frentes tunecinos reina actividad restringida.

En la ladera septentrional del Atlas un grupo de choque anglo-norteamericano, bastante importante, ha intentado, después de una preparación artillera, aislar y liquidar un punto de apoyo saliente del Eje; pero fué aniquilado el grupo.

Comentarios

El "Códice Calixtino,"

Todavía hoy vamos a tejer otra nota sobre las peregrinaciones del medioevo a Santiago de Compostela, recordando el curiosísimo manuscrito cuyo título encabeza estas líneas, verdadero Baedeker del siglo XII, la más detallada y precisa guía que pudiera ofrecernos una de nuestras contemporáneas agencias de turismo.

Como indica el adjetivo complementario, es obra que se debe al papa Calixto II, escrita en su mocedad cuando respondía todavía al nombre de Guido de Borgoña y vestía la cogulla benedictina, y a raíz cabalmente de una visita al sepulcro del Apóstol, por lo que el itinerario de referencia — parigal al de Eteria Silvia por los Lugares Santos — refleja de la manera más genuina la realidad. El "Códice Calixtino" ha sido además objeto de eruditos estudios del P. Fita, de Fernández Guerra y posteriormente del Marqués de la Vega Inclán, el cual lo hizo tema de su discurso de recepción en la Academia de la Historia.

Y ¡con qué donosura y verismo desfilan por los párrafos del interesantísimo escrito los cerros trashumantes de devotos romeros, las picardías de los pozaderos, las tretas de los vendedores de cera, de los cambiantes, de las mujercas trapisondistas; la lucha a brazo partido con los cobradores de portazgos, codiciosos de improcedentes tributos; el arriesgado vadeo de los ríos, ora a pie, cuando ello era posible, ora en viejas urcas o mal trabadas balsas que cargaban al tope los maliciosos marineros; la pintura, en fin, de los diversos tipos de razas y pueblos por donde pasaban las largas peregrinaciones!

Profusa en detalles atractivos es la descripción de la ciudad compostelana y de la basílica de Santiago, aquella con sus siete puertas y sus diez iglesias; ésta con sus amplísimos, su triforio, sus pórticos, la fontana del atrio, las esculturas de sus portales, sus nueve torres, el arca marmorea que encierra el cuerpo del Apóstol, la tabla de plata que ante ella se extiende, el cimborio gigante, las tres grandes lámparas; y luego el ir y venir de los peregrinos, el continuo canturreo y salmodiar al son de cítaras, tímpanos, flautas, violas, harpas y chirimías, de tal manera que "si uno se acerca triste, se retira alegre, y las puertas de la basílica están constantemente abiertas y no se conoce lo que sea una noche oscura..."

El códice reseña así finalmente la recepción de los romeros; después de lavarse éstos en la fuente, permanecían en el atrio descalzos o hincados de hinojos hasta que el legado les daba la absolución después de lo cual podían ya entrar en la basílica — y entraban siempre con los pies desnudos — y llegarse a besar la columna de pórfido en la que se conserva tan marcada la huella de tal devoción. Al rayar el alba, celebrábase una misa, terminada la cual publicaba las indulgencias el cardenal (canónigo) mayor y pasaban seguidamente los peregrinos a venerar el sepulcro del Apóstol y depositar sus limosnas. Ya fuera de la iglesia, compraban en las calles próximas las conchas fabricadas en plomo, estaño, cobre y otros metales que se llevarían como recuerdo.

En la parte meridional elementos de reconocimiento norteamericanos se entregaron en la región de Gafsa a una acción contra la cobertura de las avanzadas del Eje, situadas al oeste de Faid.

Fueron rechazados fácilmente por las armas automáticas de los defensores.

Ataques británicos rechazados
Berlín. — Débiles ataques emprendidos por elementos de reconocimiento británicos en la región situada al oeste de Trípoli han sido rechazados.

La Séptima División blindada británica, la cuarta Brigada blindada y la séptima Brigada de infantería se encuentran, según datos obtenidos por los aviones de reconocimiento del Eje, al sur de la carretera del litoral a Mirras.

La 44ª División de infantería, la 10ª División blindada y la 23ª Brigada blindada de tropas británicas están acantonadas en el sector costero.

En el sector occidental del

II Semana Parroquial de Santa Eulalia dedicada a la Santificación de las Fiestas

Programa del acto de propaganda que se celebrará esta noche, a las siete, en el Salón Mallorca: 1. — Discurso sobre el tema "Los Jóvenes y el siglo XX" por don Ramón Púster Fort, Presidente del Centro Parroquial de los Jóvenes y Piloto Militar de Guerra. 2. — Discurso sobre el tema "Prestigio universal de la fiesta religiosa" por don Félix Pons Marqués, Abogado, Secretario del Centro Parroquial de los Hombres. 3. — Discurso sobre el tema "El templo cristiano y la santificación de las fiestas", por don Gabriel Cortés Cortés, Secretario de la Junta Parroquial, Abogado. En los intermedios el Trío del Conservatorio Oficial de Música interpretará las siguientes composiciones: Trío en do menor, op. 1, núm. 3, Beethoven. Trío en re menor, op. 32, Arensky.

Ayer se reunió la Comisión gestora municipal

Se nombró segundo Teniente de Alcalde a don Gabriel Villalonga Olivar. — El Parque de Atracciones de la tradicional feria de Ramos se instalará este año en la Plaza del Obispo Berenguer de Palou

Ayer tarde, a la hora de costumbre se reunió en el Consistorio la Comisión Gestora Municipal presidida por el Alcalde, señor Deszcallar, y con asistencia de los señores señores Villalonga, Fuster de Puigdorffila, Cuenda, Homar, Hevia, Caminals, Cerdá, Fortuny, Jiménez, Chinielis, Govantes, Andreu y Valens.

Se aprobó el acta acordado por el enterado de una comunicación del Ilmo. señor Delegado de Hacienda aprobando el presupuesto ordinario para 1943, que asciende a la suma de pesetas 9.602.709'58.

Fue aprobado un dictamen de la Comisión de Obras por el que se proponía no aceptar la oferta hecha en 1936 por don Bartolomé Moner Eguia, de un solar en el caserío de El Arenal.

Se aprobó también un dictamen aprobando el informe del arquitecto municipal referente a desestimar la instancia suscrita por don Bartolomé Juan Serra para efectuar obras en una finca situada en el lugar conocido por "Salt d'es Cà".

Se dió cuenta de un dictamen de la misma Comisión de Obras proponiendo que no contándose con disponibilidades bastantes procedentes de los sobrantes de los presupuestos ordinarios para dotar al extraordinario de la manzana que el Ayuntamiento posee en el lugar donde está emplazado el Almacén municipal, calculándose su valor en 1.100.000,00 ptas.

También se dió cuenta de otro dictamen proponiendo al Ayuntamiento sea subastada la adquisición y derribo de las fincas afectadas por la construcción del Mercado del Olivar, redactándose los oportunos proyectos, reglamentos de contratos y demás documentos para hacer efectiva dicha obra, concediendo al contratante el poder necesario para adquirir y en su caso expropiar los inmuebles de dicha zona, es decir delegando en él las facultades que el Ayuntamiento conceden las disposiciones vigentes.

El gestor señor Hevia hizo resaltar la importancia de dichos dictámenes proponiendo constara en acta un voto de gracias para la Comisión de Obras especialmente para su presidente y empleados que han intervenido en dichos trabajos.

El señor Villalonga agradeció las palabras pronunciadas dando la seguridad de que la Comisión trabajará siempre con el mismo ritmo.

(Viene de la 1.ª página)

Mediterráneo un caza alemán derribó dos aviones británicos lanzatorpedos.

Un mensaje de Giraud a De Gaulle

Lisboa. — Ha llegado a Lisboa, en viaje hacia Londres, Yves Chatelet.

Parece que lleva un importante mensaje del general Giraud para el general De Gaulle.

EFE

FUTBOL Domingo 14 a las 15'45

Partido eliminatorio Campeonato de España de aficionados.

ATLETICO BALEARES-ANTONIANA

Campo Buenos Aires

Entrada única, 3 Ptas

Socios, 1 »

FUTBOL

Campo 'ES COS', Inca

TORNEO DE CLASIFICACION

Mañana, Domingo, a las 4'10

TARRAGONA -- CONSTANCIA

Despacho entradas: Local Social. — Teléfono 95

ENTRADA GENERAL 7 PESETAS

Servicio de trenes: Salidas de Palma a las 14'30 y Salidas de Inca a las 18'20 y a las 20.

INFORMACION LOCAL

El nuevo edificio para Delegación de Hacienda

Felicitación al Ilmo. Sr. Delegado. Ayer todo el personal afectado a esta Delegación de Hacienda pasó al despacho del Ilmo. Sr. Delegado, don Miguel Pons, con objeto de felicitarle por el feliz resultado que ha obtenido su gestión en pro de una nueva casa para Delegación de Hacienda.

El señor Pons estimó la atención significando su vehemente deseo de laborar siempre en beneficio del Estado y de cuanto con el comparten la dedicada labor que les está confiada.

Contribución de Usos y Costumbres

MUEBLES. Se recuerda a los fabricantes de muebles de todas clases construídos en madera, metal, mimbre etc., la obligación de presentar, antes del día primero de marzo próximo, la declaración inicial modelo núm. 1 de su industria en esta Delegación de Hacienda, cuyos ejemplares pueden adquirirse en el Negociado de Usos y Costumbres de la Administración de Rentas Públicas de esta Provincia.

En B. O. de la Provincia núm. 11.887 de fecha 2 de febrero en curso, publica íntegra la O. M. de 12 de enero último en la que se dictan las normas para la aplicación del impuesto sobre los muebles.

Los matriculados como "ebanistas" que venden directamente su producción al público, continúan comprendidos al régimen actual de tickets de Consumos de Lujo (antiguo subsidio). Palma, 12 de febrero de 1943.

Música en el Paseo del Generalísimo

Programa de las obras que ha de ejecutar la Música de la Capitanía General de Baleares el día 14 del corriente en el Paseo del Generalísimo, de 12 a 14.

Primera parte I. Rafael Delgado. "Menorca", pasodoble. II. J. F. Fichero. "Lagarternas", baile toledano. III. Verdi "Aida". Fantasia de la ópera.

Segunda parte I. Y. Albéniz. "Córdoba" número 4 de la "Suite Española". II. Delibes "Copelia", Fantasia. III. R. Wagner "Tannhauser" obertura.

Exposición Ramón Nadal

Hoy inaugura en el "Círculo de Bellas Artes" una exposición de sus óleos al notable pintor Ramón Nadal, dicha exposición ocupará los dos salones del Círculo, permaneciendo abierta hasta el día 26 del presente.

La inauguración tendrá lugar a las siete de la tarde. He aquí el Catálogo de las obras:

- 1. Mediterráneo, Devá (Mallorca). — 2. Recogimiento, id. — 3. Bonanza, id. — 4. La Cala, id. — 5. Rosas Blancas, id. — 6. Casa Frisite, id. — 7. Sol de Otoño, id. — 8. Atardecer, id. — 9. Palma, Palma. — 10. Casa rosa, Devá. — 11. Casa azul, id. — 12. Ca'n Curt id. — 13. Arabesca. — 14. Contraluz, id. — 15. El Puig, id. — 16. Ca'n Borino, id. — 17. Hacia el Teix, id. — 18 a 38. Notas.

Boletín religioso DOMINGO, 14

S. Valentín nr. y el Bto. Juan de la Concepción CUARENTA HORAS. Concluyen en la parroquial iglesia de San Nicolás, en honor de la Virgen de Lluch. A las 10 Horas y Misa solemne con homilía. A las 4, de la tarde, Exposición del Snto. A las 5 actos de coro; a las 7, Rosario, catecismo, ejercicio y reserva de S.D.M. después de procesión y Te Deum.

OTRAS FUNCIONES. En la Santa Iglesia Catedral Basílica, Dominica VI de Epifanía. En la Misa mayor predicará el Rdo. don Guillermo Olivar, Beneficido.

En la parroquial iglesia de Santa Eulalia, a las 8 Misa de Comunión general para la Archicofradía de Hijas de María. En San Felipe Neri, a las 6'45 de la noche, empieza la Quincena en honor de la Inmaculada de Lourdes, en memoria

y veneración de sus Apariciones. En el Socorro, a las 8, Misa de Comunión general para los Cofrades y devotos de Nuestra Señora de los Desamparados. En la Merced, a las 7'30 Misa de Comunión general para los Indignos Esclavos de Jesús Sacramentado.

En la iglesia de PP. Capuchinos, la Juventud Antoniana, tendrá Misa de Comunión general a las 8 y media de la mañana.

En la Anunciación (Hospital) se celebrará solemne fiesta que en acción de gracias consagra devota familia a la preciosísima Sangre de Nuestro Señor Jesucristo. A las diez, después de Horas, Misa mayor con sermón. En Montesión la Congregación Mariana de Caballeros tendrá su acto reglamentario.

Visita. — A Nuestra Señora de Belén en el Santo Hospital.

Congregación de la Presentación y San Alonso

Domingo día 14. Acto de Congregación a las ocho y cuarto en la iglesia de Montesión.

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes

REPARTO DE CARBÓN A LA ZONA DE PONIENTE. A partir de esta fecha se procederá por las carbonerías de la Zona de Poniente a efectuar un reparto de carbón vegetal en la proporción que determina la Circular de 14 de noviembre de 1941 B. O. de la Provincia número 1167.

Las carbonerías contarán de la hoja correspondiente de la libreta de racionamiento el cupón número 20 que luego presentarán al Sindicato para su liquidación. Palma, 12 de Febrero de 1943. — El Gobernador Civil.

Juventud Antoniana

Esta Congregación mañana tendrá Misa de Comunión General a las ocho y media con plática por el Padre Atanasio de Palafrugell.

Después de la Misa, breve reunión en la Sala de Juntas.

Los Antonianos, como también las señoras de la Pia Unión y señoritas de la Juventud Antoniana, necesitan la asistencia de la Misa para entrar en el Salón Mallorca y los menores de 18 años deben salir al terminar la primera sesión.

Caballeros Mutilados

Se pone en conocimiento de los Sres. Caballeros Mutilados, adscritos a esta Provincial y residentes en esta isla, que el sumministro del corriente mes se efectuará de la siguiente forma:

Día 16 del actual. — Para los domiciliados en el Partido Judicial de Palma.

Día 17 del actual. — Para los domiciliados en el Partido Judicial de Inea, y

Día 18 del actual. — Para los domiciliados en el Partido Judicial de Manacor.

Prima de Mallorca 11 de febrero de 1943 — El Vocal Militar — Manuel Villalonga Alomar.

La función popular del próximo martes en el «Lirico»

EL PROXIMO LUNES, EN TAQUILLA, DARA COMIENZO EL DESPACHO DE LOCALIDADES

Pasado mañana, lunes, dará comienzo en la taquilla del Lirico, el despacho de entradas y localidades para la extraordinaria función teatral que el próximo martes, a las nueve y media de la noche, tendrá lugar en el coliseo de la calle de Conquistador, en la que la Agrupación Artística de «Educación y Descanso» pondrá en escena la ópera «La Dogaresa» y la zarzuela «La marcha de Cádiz». En taquilla podrán retirar sus encargos los que tenían los hechos en las oficinas de dicha obra sindical.

Lo auténticamente popular de los precios señalados — 5 pesetas butaca con entrada y una peseta entrada general — y la envergadura del programa reúne los máximos atractivos. Sólo una vez ha

puesto en escena la Agrupación la joya de nuestro género chico «La marcha de Cádiz», y el éxito logrado fue rotundo, pues la música y el libreto de la preciosa obra fueron espléndidamente interpretados. En cuanto a la «Dogaresa» basta recordar la espléndida acogida que por parte del público mereció, con motivo de la velada pro aguijaldo de la División Azul.

Todo, pues, hace supurar que ambos éxitos — corregidos y aumentados si cabe — se repetirán el martes. El decorado puede afirmarse que es insuperable. Los demás detalles, estarán perfectamente atendidos, como de costumbre.

Aviso

A los socios de la Pia Unión de Socorros Póstumos de la Santa Agonía, — Misión, 9, Palma. Se les suplica que cuanto antes siempre antes del jueves, 18 del corriente, se dignen devolver, debidamente llenado, el boletín que les ha sido enviado, a fin de proceder inmediatamente a la formación del fichero de esta Pia Unión.

Si algún socio no hubiere recibido ya dicho boletín y circular acompañante, dígnese reclamar luego ambos en esta Portería de la Misión.

C. N. S.

DELEGACION NACIONAL DE SINDICATOS DE F. E. T. Y DE LAS JONS. Sindicato Nacional de la Alimentación y Productos Coloniales.

ORDEN DE SERVICIO NUMERO 3

La actual ordenación económica en lo que a la industria y el comercio de la alimentación y productos coloniales se refiere es el resultado de una serie de meditaciones y estudios que de manera ordenada y a medida que las necesidades lo fueron haciendo preciso se dieron a conocer los interesados por medio de los distintos servicios que para estos casos tienen a su disposición los Organismos Rectores (Boletines Oficiales, Nacional o Provincial, órdenes circulares, prensa, etc.)

La recopilación de todo lo dispuesto compondría un extenso volumen que sin duda ninguna sería el mejor consejero del industrial o comerciante de esta rama económica a que en no pocos casos le evitaría actuaciones, por desconocimiento equivocadas y que por tales son objeto de sanción.

Temiendo en cuenta lo dificultoso que hoy resultaría para el comerciante el intentar recopilar todo lo dispuesto y en el deseo de cumplir su cometido en el plano más extenso posible, el Sindicato Nacional de la Alimentación y Productos Coloniales, crea un servicio de información y asesoramiento al que podrán dirigirse todos aquellos comerciantes e industriales y productores que en cuadrados en su disciplina sienten la necesidad de conocer en un momento dado y sobre un artículo concreto cuanto sobre el mismo se haya legislado.

Las consultas deberán ser realizadas por escrito y consignándose los siguientes datos:

1. Nombre y apellidos o razón social y domicilio de los interesados.

2. Clase de industria o comercio.

3. Artículo o artículos sobre los que se interesa conocer cuanto sobre el particular se haya legislado.

4. Problema sobre el que desea ser informado en cuanto sobre el mismo esté dispuesto.

Las consultas deberán ser solicitadas a la Sección de Estadística, Departamento de Información y Asesoría Profesional y llevarán el sello y la firma del Jefe de la industria o comercio y serán enviadas a través de la Jefatura Provincial de ese sindicato, C.N.S. Provincial, C.N.S. Local o bien por la Jefatura Local de F.E.T. y de las JONS, a aquellos puntos en que no esté organizada la Delegación Local Sindical.

Este servicio tiene como

Anoche terminaron los solemnes que han constituido la II Semana Parroquial de Santa Eulalia

Como acto final de la Semana, esta noche «Salón Mallorca» se celebrará un acto de propaganda de santificación de las fiestas.

Anoche finalizaron los solemnes actos religiosos que organizados por la Junta Parroquial de Acción Católica de Santa Eulalia, se han venido celebrando durante la semana en dicho templo, con motivo de la II Semana Parroquial dedicada este año a la Santificación de las Fiestas.

Tanto a las misas dialogadas de comunión que se han celebrado todas las mañanas a las ocho, como a las solemnes funciones celebradas por la tarde han asistido numerosísimos fieles, llegando a llenar totalmente, en las funciones de la tarde, la gran nave central y parte de las laterales. En dichos actos han pronunciado sermones sobre temas relacionados con la santificación de las fiestas, los Rdos. Sres. don Sebastián Gayá, don Francisco Payarás, don Jaime Puig, Pbrs., y el R. P. Pedro J. Cerdá, Franciscano.

Ayer, fiesta titular de la parroquia, además de solemne misa de comunión que celebró el Rdo. señor don Juan Nicolau, Económico de la parroquia, y al final de la cual fueron llevadas las insignias de la Acción Católica a buen número de jóvenes, a las diez y media, se celebró solemne misa mayor cantándose la de "Pons bonitatis". Ocupó la sagrada cátedra el R. P. Miguel Batllori, S. J.

Por la tarde, a las siete, rezado el santo rosario y cantado el salmo "Quam dilecta tabernacula tua", pronunció elocuente sermón el M. I. Sr. Dr. don

Antonio Sancho, Delegado de Acción Católica, continuando fueron las "Aclamaciones", exposición "More Romae" rezó la oración por el pueblo, se hizo el acto de obediencia a la Iglesia, y después la recepción del Santísimo. Finalizó el acto la gran concurrencia que asistió a la función religiosa el Maestro Romeu.

Como final de la Parroquial esta noche, en el "Salón Mallorca" celebrará un acto de propaganda de santificación de las fiestas.

En los intermedios del Conservatorio Oficial se interpretará las composiciones: Trío en do menor, número 3, Beethoven. Trío en re menor, Arensky.

principal misión la de informar con respecto a su industria y comercio a cuantos al mismo se dirijan y especialmente a aquellos interesados, pequeños comerciantes o industriales, que por el lugar de emplazamiento u otra particular circunstancia de su industria, es difícil lleguen hasta ellos cuantas disposiciones se publiquen que pudieran afectarles.

En aquellas consultas sobre lo que hasta el día de la fecha del escrito nada se haya dispuesto, se contestará en este sentido y deberán abstenerse los peticionarios de insistir solicitando contestaciones o asesoramiento con criterio particular que nunca serán emitidos.

Por la Patria, el Pan y la Justicia. Madrid a 3 de febrero de 1943.

El Jefe Nacional — Firmado: Luis García-Núñez. V. B. El Secretario Nacional de Sindicatos Firmado: Francisco Norte.

Habiéndose creado por el Sindicato Nacional de la Alimentación y Productos Coloniales, el Servicio de Información anteriormente expuesto, se pone en conocimiento de todas las empresas, industriales y demás de ésta que pueda interesar, que para solicitar cualquier informe, deben dirigirse al Sindicato de la Alimentación (Av. Al. Rosselló, 103, segundo).

SE NECESITA Matrimonio sin hijos, con unos informes, la mujer debe saber cocinar. — Información de Colocación. Ofertas.

VENDO motor "Crossley" 40 HP y fábrica de gas pobre con alternadora "Asea" 30 KW funcionamiento. — Teléfono 3. — Inca.

Publicaciones Juveniles. Ha aparecido el número Enero de la REVISTA RAL DE LEGISLACION JURISPRUDENCIA, dirigido por D. José Castán, con el título de SUMARIO. El precio de hipoteca y su constitución unilateral, por S. C. Piñero; La responsabilidad subsidiaria de las empresas públicas, por E. Jiménez; La gratitud ante la acción laboral, por R. les Pastoriza; Reseña legal por F. Bonet; Jurisprudencia hipotecaria, por V. Bonet; Revista de biografías por N. Pérez por V. Silva Melero; Bibliografía por N. Pérez por V. Castán, J. M. Pérez y J. Sardá. — Precio suscripción semestral: 10 pesetas. INSTITUTO EDITORIAL REUS. Preciados 23 y 25, Madrid.

Cartelera cinematográfica. Astoria. — "Conflicto" por Carinna Luchaire y Annie Ducaux.

Born. — "Lobos del Norte", por Dorothy Lamour, George Raft y John Barrymore.

Principales. — "Los tambores de Fu Manchu" por Henry Brandon y Gloria Franklin.

Rialto. — "La sombra de Frankenstein" por Boris Karloff.

Protectora. — "Café Metropole" por Loretta Young y "Los millones de Polichinela" por Marta Santaolalla.

Lirico. — "Tosca" por Imperio Argentina y Amadeo Nazzari.

Actualidades. — "Marido provisional", por Roberto Rey y María Ercrader; y "Roberta", por Gingers Rogers y Fred Astaire.

Moderno. — El mismo programa del Rialto.

Balear. — "Al son de la Marimba".

Asistencia Palmesana. — El mismo programa del Actualidades.

APOSTILLA

Las Murallas del Mar

Motivado por el recuerdo de una disposición gubernativa... relativamente reciente... que se las proclama, se las declara Monumentos Nacionales, vamos hoy, ahora, a las Murallas del Mar. Excelente Decreto. Evita, elude detrimentos, como los de fechas atrasadas, de antelación; destrucciones conocidas, desdichadas.

venir que realmente en la Ciudad pocos lugares habrá para mejor efectuarlo. En la muralla no alternarán autos y vehículos que constituyen un peligro para ellos y un temor para sus padres. Así la mamá que guarda los suyos, sentada tranquilamente en un banco, al propio tiempo confecciona los "jerseys" que, a su vez, les ha de resguardar del frío.

Antonio Serra y Reus

Parábola del resurrector

Artículo que ha obtenido el premio Enero 1943

El Consejo Superior de Investigaciones Científicas publica en "Edición Nacional" el tercer tomo de las "Obras completas" de Menéndez y Pelayo. Su lectura es como una transfiguración, como una comunión, como un soplo bíblico. Es aquí, en los "Estudios y discursos de crítica histórica y literaria" donde vemos al mago de nuestras letras operar en tres impresos y manuscritos, como Nostradamus o como Fausto, entre marmitas y retortas. Aquí, donde su mente es "ignis ardens" y sus juicios levantan llamas. Aquí, donde bajo el mármol de la estatuera corre la sangre humana por sus venas.

En este alcázar de la alquimia presentamos el prodigio de la parábola "yo no vivo sino entre muertos", era su melancolía. Mas los muertos, resucitados a su conjuro están en pie, y el mágico resurrector rescata de entre los muertos a los conjuros de la raza y de la historia. De estas páginas de su obra resurge su vida como de entre las ascuas el Fénix.

El Duque de Alba, académico

Madrid. — En el mes de Marzo ingresará como Académico de número en la Real Academia Española el duque de Alba. El discurso del nuevo Académico será contestado por el duque de Alba.

Próximo Congreso de la Academia Pontificia de Ciencias

El Papa pronunciará un discurso en la sesión de apertura

La canonización del Beato Francisco Saverio María Bianchi

Ciudad del Vaticano. — El Congreso de la Academia Pontificia de Ciencias será inaugurado próximamente. Este acontecimiento que tiene lugar todos los años, ha despertado gran interés en los círculos científicos católicos.

La inauguración se celebrará en esta ocasión, con gran solemnidad, porque a ella asistirá el Sumo Pontífice.

Por otra parte, se afirma que el Santo Padre pronunciará un discurso en la sesión de apertura.

Además, serán publicados informes sobre los estudios científicos realizados durante el año.

BEATIFICACION Ciudad del Vaticano. — La Sagrada Congregación de Ritos se ha reunido para estudiar los milagros atribuidos al Beato

Francesco Saverio María Bianchi, religioso barnabita, propuesto en virtud de aquéllos para la canonización.

El Beato Bianchi fué profesor de Teología de la Universidad de Nápoles y murió en esa ciudad el año 1815.

ROMA. — El Vaticano publica un resumen, ya anunciado, de las actividades del Padre Santo durante el período que va del 15 de Diciembre de 1941 al 15 de Diciembre de 1942; en dicho resumen se concede particular atención a los discursos pronunciados en ese lapso de tiempo por el Pontífice, y hay un capítulo dedicado a la solicitud del Papa en relación con el actual conflicto.

Un discurso de Welles

Van a ser llamados a filas en EE. UU. los hombres casados y con hijos comprendidos en los reemplazos movilizadas

Nueva York. — El Subsecretario adjunto de Estado, Sumner Welles, ha pronunciado un discurso.

Este fué emitido por la radio. El discurso fué pronunciado como inauguración de los actos que han de celebrar este mes las naciones unidas.

Welles recordó los puntos que comprende la Carta del Atlántico.

Pidió que las 31 naciones amigas comiencen la labor de cooperación.

Luego añadió: "Toda agrupación que simbolice las naciones unidas, con la presencia y participación de la URSS, es necesario impera."

Camino del desastre sería aquel que condujese a las naciones unidas, después de la guerra, a practicar políticas económicas y financieras rivales competidoras.

Llamamiento a filas Washington. — Los hombres casados y con hijos que se encuentran comprendidos en los reemplazos movilizadas serán llamados a filas dentro de dos o tres meses.

Esta movilización se había demorado por razones psicológicas.

EFE

"Toda falta de unidad de los pueblos europeos significaría el triunfo del bolchevismo"

DISCURSO DE M. ANTONESCU

El Ministro de Asuntos Exteriores sueco desmiente un rumor

Bucarest. — "En el conflicto actual ante dos mundos, toda falta de unidad de los pueblos europeos significaría el triunfo del bolchevismo"

Ha declarado el vicepresidente del Consejo rumano, Mihail Antonescu, en la inauguración del ciclo de conferencias organizado por la sociedad germano-rumana. Añadió: "Europa no debe morir. Se trata de despertar la conciencia del mundo. Europa es hoy el portaestandarte y lo será mañana. Para Rumania el bolchevismo no ha sido nunca una teoría abstracta, sino una experiencia amarga. Stalin, en lugar de iniciar obras culturales, no ha perseguido más que un rearme material, pues reconoce que la masa esclava es más fuerte en su estado natural que en un estado de civilización y de cultura."

Antonescu terminó con un llamamiento a Europa en "esta hora grande, pero también llena de responsabilidad".

Habló a continuación el doctor Paul Schmidt, jefe de prensa del ministerio de Asuntos Exteriores de Alemania, quien hizo una demostración de las exigencias inauditas de los soviets, exigencias que eran claramente visibles desde 1940. Los bolcheviques —añadió— querían procurarse base de partida para una invasión de Europa, mediante un gigantesco movimiento de cerco. Se fió de la victoria de las potencias del Eje significaba la instauración de un nuevo orden en el continente.

Estocolmo. — El Ministro de Asuntos Exteriores sueco ha declarado que los rumores que pretendían la existencia de una misión de paz, confiada al ministro sueco en Londres, carecen de todo fundamento.

Nuevos subsecretarios de Guerra, de Agricultura y de Comunicaciones en Italia

por dimisión de quienes ocupaban antes dichos cargos Roma. — Han dimitido de sus respectivos cargos el subsecretario de Guerra, el de Agricultura y Bosques y el de Comunicaciones.

Los decretos en que se anuncian estas dimisiones publican a su vez los nombres de sus sucesores.

El general de brigada Antonio Soric ha sido nombrado subsecretario de Guerra.

Carlos Fabrizio, profesor de la Universidad de Trieste, ha sido nombrado a su vez inspector del partido nacional fascista.

El duque de Spada, forajido y agricultor, quien actualmente ocupaba el cargo de vicepresidente de la Comisión de Agricultura, se encargará de la subsecretaría de Agricultura y Bosques.

Los nuevos subsecretarios de Comunicaciones son los conserjeros nacionales José Peverelli y Luis Scarfiotti, ingenieros; y Domingo Archidiacono, oficial de marina piloto.

Pasan por Natal 4 generales y un almirante soviético

Río de Janeiro. — Comunican desde Natal que pasaron, de tránsito, "por aquella ciudad brasileña, cuatro generales del Estado Mayor del general ruso Timoshenko y un Almirante.

Realizaban el viaje por vía aérea.

CASA JUAN FULLANA Compra toda clase de muebles, puertas, vidrieras, gramófonos y toda clase de objetos de ocasión. Calle Herrería, 101.

DEPORTIVAS

FUTBOL PARA MAÑANA

Ante el "Gimnástico", nuevo en nuestros terrenos, el "Constancia" habrá reafirmarse en el primer puesto

El "Mallorca", si mejora --y confiamos lo haga-- actuación del pasado domingo, puede arrancar algún punto de Alcoy

En «Buenos Aires», eliminatoria del Campeonato nacional aficionados

Los partidos de fútbol a jugar mañana son los siguientes:

Torneo N. de Liga

PRIMERA DIVISION

- Valencia — Zaragoza
Coruña — Betis
Barcelona — Castellón
Madrid — Celta
Granada — A. Aviación
Sevilla — Español
A. Bilbao — Oviedo

SEGUNDA DIVISION

Fase final

- Real Gijón — Jerez
Valladolid — Real Sociedad
Sabadell — Ceuta

Torneo de clasificación

Grupo primero

- Popular — Palencia
Leonesa — Ferrol
Salamanca — Lugo

Grupo segundo

- Baracaldo — Sestao
Logroñés — Burgalesa
Santander — Arenas

Grupo tercero

- Osasuna — Tarrasa
Allavés — Arenas Z.
Alcalá — Tudelano

Grupo cuarto

- Constancia — Tarragona
Alcoyano — Mallorca
Gerona — Granollers

Grupo quinto

- Ferrovial — Elche
Eldense — Levante
Hércules — Córdoba

Grupo sexto

- Tetuán — Murcia
Cádiz — Oñuba
Badajoz — Málaga

Campeonato Regional TERCERA CATEGORIA

Grupo A

- Libertad — Molinar
Regional — Urano
Triana — Postescolar
Europa — Calatrava

Grupo B

- Sineuense — Marino
Santa Eugenia — Consell
Santa María — Llubí
Sancellas — Sineu

Grupo D

- Espontánea — Marratxí
San Jordi — Collense
Aviación — Unión

Eliminatorias del Campeonato de España de aficionados

En Palma

- Atlético Baleares — Antoniana
Amistosos
Poblense — España

Recordamos haber leído — no hace muchos días, en visperas del comienzo del torneo de clasificación en curso — que el "Gimnástico" tarraconense es uno de los once que más dispuestos están a dar mucho que hablar, a hacer durísima guerra a los que aspiran a ganar o conservar rango y categorías nacionales. Sin embargo su actuación en las dos jornadas iniciales de la competición no se compagina con tales propositos, ya que solo un punto figura en su casilla.

Es por eso — por aquellos afanes, públicamente voceados — que no nos fiamos grandemente del mal comienzo para sentar la conclusión de que el "Gimnástico" es un mal equipo. Esta vez queremos verlo para creerlo. Y creemos que la más elemental prudencia aconseja a nuestro "Constancia" — que será mañana visitado por el equipo de Tarragona — extremar la prudencia, no salir excesivamente confiados y — como siempre — ponerlo todo en la búsqueda y conquista de los dos puntos.

Sea como fuere el conjunto catalán, tenemos confianza absoluta en las huestes de Qui-rante, pese a que se verán privadas del concurso del medio titular Navarro. En cambio, parecen probables las reparaciones de Nieto y Planas. El "Constancia" — con categoría nacional recientemente conquistada y mejor defendida, bregada en las más difíciles lides — habrá de imponerse y conquistar el primer lugar de la clasificación, por todos los indicios, ya definitivamente.



El equipo del "Gimnástico" tarraconense, al que primera vez en Mallorca, veremos en "3's Cos"

Arbitrará el colegiado señor Trias.

Si el "Mallorca" vence mañana, casi todas las incógnitas estarán despejadas. Y nuestro equipo decano podrá mirar con relativa calma el porvenir, tras haber apartado el mayor obstáculo que se oponía a su pretensión de ser primero, a fin de cuentas, en la clasificación para el ascenso. Y muchísimo también se habría logrado si solamente fuera uno el punto que se arrancara del terreno alcoyano.

El meritísimo triunfo que allí logró el pasado domingo el "Constancia", hace que esperemos confiados la voz del telegrama. No es fácil la labor a cumplir, pero es posible cumplirla. El "Mallorca" puede y debe jugar mejor que lo hizo ante el "Gerona". Si lo logra,

los alcoyanos habrán de las consecuencias. Su bache que representó ventura y la inextinguible de Gomila, tarraconense que con Barceló. Optimismo? Si no, lo que puede...

En "Buenos Aires" eliminatoria para el campeonato de España de aficionados, perogrullada es de clarísimo favor. Buen amistoso...

¿Llegó la hora de "enterrar" nuestro ciclismo en

Una formidable prueba en circuito próximo 7 de marzo

El "rayo de luz" que dijimos vislumbra hace unos días, se ha esfumado. Vamos a ver en qué consistía.

Juan Sala — el buen aficionado y amigo, representante ge-

neral en nuestra isla de "Pedal Notario" — visiónos, rebosando optimismo.

—Tengo un plan — dijimos — que está pendiente de que llegue a un acuerdo con la empresa del velódromo camponense. —¿De postín?

—Atiende y apunta. La revancha del Campeonato de España tras moto comercial, entre Martín — el campeón actual — y Ribas. Además del madrileño, cuanto traer a Sancha, Plans y Orbaiceta. Habría también una gran "americana" por equipos o un encuentro "omnium".

—Y eso... ¿para cuándo? —Para mediados de marzo. —¿Puedo vocearlo? —No. Espera el resultado de mi gestión.

He aquí por que callamos. Hoy, podemos ser ya explícitos, pues las gestiones a que aludimos no han llegado a buen término.

Lamentamos por enésima vez el "decorativo" papel que vienen desempeñando nuestros velódromos.

¿Será que en verdad llegó la hora de "enterrar" definitivamente nuestro ciclismo en pista?

Pero, como no todo han de ser malas noticias, ahí va la contrapartida.

Font, el conseqüente aficionado, propietario del Café de su

MAS INFORMACION DEPORTIVA EN 3.º PA...